

Справка об организации

Нижегородская региональная благотворительная общественная организация инвалидов «Забота» создана в 1996 году.

Благотворительная деятельность НРБОО «Забота» ориентирована на решение следующих социальных задач:

- оказание помощи, социальную реабилитацию граждан, испытывающих затруднения в реализации своих прав и интересов;
- развитие творческих способностей детей и молодежи через неформальные образовательные программы, поддержка молодежных инициатив.
- реализация образовательных программ для всех возрастов;
- поддержка деятельности некоммерческих организаций, развитие добровольчества.

Благотворительной деятельностью организации ежегодно охватывается более 7 тыс. человек.

Основные направления реализуются в целом ряде социальных проектов, в том числе международных. Созданная в организации инфраструктура способствует успешному и эффективному их выполнению.

В «Заботе» открыт **первый и единственный в России детский Клуб цифрового творчества**, включенный в мировую сеть компьютерных клубов, расположенных в 19 странах мира, на базе которого работает **Нижегородская Школа робототехники для детей**. Команда школы принимала участие во Всероссийских робототехнических олимпиадах, где завоевывала золотые и серебряные медали.

Реализовано более 50 ИТ-проектов, главная цель которых продвижение и использование информационных технологий в различных сферах деятельности НКО, и особенно в работе с целевыми группами по повышению качества их жизни.

НРБОО «Забота» — член Альянса НКО «Серебряный возраст», куда входят организации из 19 регионов России. На базе организации работает «Территориальный ресурсный центр по работе с пожилыми людьми». НРБОО «Забота» обучила более 6000 пожилых людей компьютерной, юридической, финансовой грамотности. Общее количество участников Программы более 10 тыс. человек.

НРБОО «Забота» **неоднократный победитель конкурсов на государственную поддержку** НКО по распоряжению Президента Российской Федерации на реализацию социальных проектов, получатель грантов и субсидий в рамках областных и городских конкурсов социальных проектов. За последние 10 лет 20 тысяч представителей различных социальных категорий стали их участниками. В организации в рамках проекта, поддержанного фондом Президентских грантов, создан **информационно-методический центр поддержки НКО**. За 2022 год оказано более 500 услуг в сфере повышения компетенций сотрудников некоммерческих организаций.

В организации создана первичная ячейка общероссийского общественно-государственного движения **«Движение первых»**.

В 2017 году по приглашению первого заместителя руководителя Аппарата Президента РФ Кириенко С.В. директор организации приняла участие в заседании экспертов по вопросам проведения конкурса Президентских грантов в Администрации Президента РФ.

НРБОО «Забота» 4 года администрировала в Нижегородском регионе конкурс социальных проектов по программе малых грантов «Активное поколение» Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, что позволило более 50 НКО реализовать социально-значимые проекты в Нижнем Новгороде и области.

В 2018 г. в организации открыт региональный Центр «серебряного» волонтерства Нижегородской области.

В апреле 2020 года Нижегородская региональная благотворительная общественная организация «Забота» одна из первых возглавила работу по оказанию помощи пожилым людям, находящимся на самоизоляции в период эпидемии. Организация вошла во **Всероссийскую Коалицию НКО «Забота рядом»** и стала **Территориальным ресурсным координационным центром**, объединив 30 организаций и более 5000 волонтеров в Нижегородском регионе. Помощь получили более 3000 пожилых, в т.ч. одиноких. «Забота» стала ресурсом для органов социальной защиты в выявлении одиноких пожилых людей и оказания им помощи. При участии «серебряных» волонтеров была организована работа колл-центра для выявления потребностей пожилых во время эпидемии.

НРБОО «Забота» имеет лицензию на образовательную деятельность.

НРБОО «Забота» **имеет собственные разработки и технологии** работы в сфере внедрения информационных технологий в работе с различными социальными и профессиональными категориями граждан; в сфере социальной реабилитации, адаптации инвалидов, в сфере трудовой, образовательной досуговой занятости детей и молодежи.

Руководитель НРБОО «Забота» - Симонова Н.Р. Член Благотворительного Совета Нижегородской области, член Совета по развитию добровольчества Нижегородской области, член общественного совета Министерства внутренней политики Нижегородской области, член экспертного совета по стратегии развития Нижегородского региона, член общественного Совета при управлении социальной защиты Московского р-на г. Нижнего Новгорода, член общественного Совета Центра инноваций в социальной сфере Нижегородской области, член регионального Совета Всероссийского движения детей и молодежи.

Деятельность НРБОО «Забота» отмечена многочисленными грамотами и дипломами Правительства Нижегородской области, Администрации г. Нижнего Новгорода, Областного Законодательного Собрания Нижегородской области, «Забота» награждена Почетным вымпелом главы Администрации г. Нижнего Новгорода, имеет свидетельство о занесении на Доску Почета Московского района г. Нижнего Новгорода. Группе сотрудников присвоено звание «Лауреат премии Нижнего Новгорода» в номинации социально-значимых программ. «Забота» вошла в ТОП-6 самых активных и открытых благотворительных организаций в спецпроекте журнала «Деловой квартал». НРБОО «Забота» — участник региональных и федеральных конкурсов, национальных премий. Организация участвует в формировании государственной социальной политики, динамично развивается. НРБООи «Забота» стабильна, имеет авторитет у населения, активно сотрудничает с органами власти, государственными и бизнес-структурами, НКО, СМИ.

Контакты НРБОО «Забота»:

адрес: г. Нижний Новгород, ул.Народная. д.22

тел. (831) 217-02-50

e-mail: office@zabota.nnov.ru

<http://zabotannov.ru/>

<http://zabota.nnov.ru/>